
 

 

 

                                                                                                                    

 

 

 

 

Головне управління ДПС у Херсонській області, Автономній Республіці 

Крим та м. Севастополі нагадує, що з метою якісної та оперативної 

комунікації з бізнес-спільнотою і громадськістю податковою службою 

запроваджено Комунікаційну податкову платформу. Ця платформа покликана 

активізувати співпрацю державного органу з платниками.  

На базі Головного управління ДПС у Херсонській області, Автономній 

Республіці Крим та м. Севастополі створена електронна скринька 

Комунікаційної податкової платформи за адресою kherson.ikc@tax.gov.ua.  

На цю скриньку представники бізнесу та громадськості можуть 

звернутись до відомства з нагальними питаннями стосовно податкового та 

іншого законодавства, контроль за виконанням якого покладено на органи 

ДПС, а також з пропозиціями щодо необхідності проведення певних заходів 

за визначеною тематикою.  

У зверненнях в обов’язковому порядку потрібно зазначити інформацію 

(номер телефону для контакту, e-mail тощо) для зворотнього зв’язку – 

надання відповідей або інформації про запланований захід.  

За результатами розгляду таких звернень, за потребою заявників, у 

податковій службі будуть плануватись комунікації з платниками у різних 

форматах.  

Податкова служба зацікавлена в подальших інформаційних контактах з 

бізнес-спільнотою та громадськістю. Комунікаційна податкова платформа 

надає змогу платникам податків оперативно вирішувати нагальні питання в 

діалозі з податківцями. 

 

 

Державна податкова служба України 
 

Головне управління ДПС у Херсонській області, 

Автономній Республіці Крим та м. Севастополі 

Травень 2024 року 
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У Головному управлінні ДПС у Херсонській області, Автономній 

Республіці Крим та м. Севастополі працює Комунікаційна податкова 

платформа 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: https://tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007. 

"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс": 0-800-501-007 (напрямок «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 


